

*«Праздничный коктейль»  
одежда для куклы в технике  
«Канзаши» и  
гофрированной бумаги*

Выполнили: Власова Вероника (12 лет); Владимирцева Ангелина (12 лет)  
Руководитель: Меркулова А.А.  
МБОУ «Ст.-Ребрихинская» СОШ  
Директор: Дорофеева Г.В.

*В XXI веке очень актуальна «Дизайнерская одежда», каждый ребенок может стать дизайнером для своей куклы. Создавать одежду своими руками не только интересно, но и полезно. Развивается – мышление, креативность, моторика рук. Вечерами и в выходные дни мы создавали свою коллекцию для куклы.*









*Спасибо за  
внимание!*